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Δημητριάδος Ιγνάτιος: «Nα γίνουμε όλοι 
αναστάσιμοι άνθρωποι και να πορευθούμε με 
ενότητα και ειρήνη»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Με τον αναστάσιμο χαιρετισμό «Χριστός Ανέστη!», ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δημητριάδος και Αλμυρού κ. 
Ιγνάτιος απευθύνει το φετινό Πασχαλινό του Μήνυμα, 
υπογραμμίζοντας τη βαθιά πνευματική σημασία της 
Ανάστασης ως «τη νίκη του Χριστού πάνω στο θάνατο» και 
«την κατάργηση του Άδου».

Ο Μητροπολίτης τονίζει ότι το μήνυμα της Αναστάσεως δεν αποτελεί απλώς 
εορταστική διακήρυξη, αλλά πρόταση ζωής, επισημαίνοντας πως «ο Χριστός μας 
καλεί σήμερα να γίνουμε αναστάσιμοι άνθρωποι». Όπως αναφέρει χαρακτηριστικά, 
«ο αναστάσιμος άνθρωπος δεν φοβάται τον θάνατο και έτσι είναι ελεύθερος», ενώ 
αυτή η ελευθερία εκφράζεται μέσα από «αληθινή αγάπη στους ανθρώπους» και 
«ειρήνη στην κοινωνία».
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Παράλληλα, υπογραμμίζει τη σημασία της παράδοσης, σημειώνοντας ότι 
πρόκειται για «μια αλήθεια που ξέρουμε» και που «παραλάβαμε από τους πατέρες 
και θέλουμε να παραδώσουμε στα παιδιά μας».

Αναφερόμενος στις σύγχρονες προκλήσεις, κάνει λόγο για «έναν κόσμο ανάστατο» 
που «αναζητά την ειρήνη» και «ψάχνει ακόμα το δίκιο μέσα από το δίκιο του 
ισχυρού και του πολέμου», αντιπαραβάλλοντας τη βεβαιότητα της θείας 
παρουσίας: «ο Χριστός είναι μαζί μας. Δεν μας εγκαταλείπει». Τονίζει δε ότι «η 
Ανάσταση είναι πίστη και βεβαιότητα» και πως «οι αναστάσιμοι άνθρωποι είναι 
αυτοί που κρατούν ζωντανό τον κόσμο».

Κλείνοντας, απευθύνει εγκάρδιες ευχές προς όλους, προτρέποντας να ζήσουν ένα 
ουσιαστικό Πάσχα: «Να γίνουμε όλοι αναστάσιμοι άνθρωποι και να πορευθούμε με 
ενότητα και ειρήνη», ευχόμενος «χρόνια πολλά και ευλογημένα».
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Αναλυτικά το Πασχαλινό Μήνυμα του Μητροπολίτη Δημητριάδος και 
Αλμυρού κ. Ιγνατίου:

«Χριστός Ανέστη! Με πατρική αγάπη σας απευθύνω, τον ομορφότερο χαιρετισμό 
του κόσμου! Τη βεβαιότητα ότι αναστήθηκε ο Χριστός. Αυτό γιορτάζουμε σήμερα! 
Τη νίκη του Χριστού πάνω στο θάνατο. Την κατάργηση του Άδου. Και αυτό μας 
χαρίζει έναν τρόπο ζωής, γιατί ο Χριστός, μας καλεί σήμερα να γίνουμε 
αναστάσιμοι άνθρωποι. Ο αναστάσιμος άνθρωπος δεν φοβάται τον θάνατο και 
έτσι είναι ελεύθερος. Ο ελεύθερος άνθρωπος είναι αυτός που μπορεί να φέρει 
αληθινή αγάπη στους ανθρώπους, ειρήνη στην κοινωνία. Ο αναστάσιμος άνθρωπος 
είναι αυτός που ξέρει να χαρεί αληθινά. Είναι αυτός που ενώνει όλους γύρω του. 
Είναι ο αναστάσιμος άνθρωπος που πορεύεται με προσφορά και θυσία για τους 
άλλους. Σήμερα, τούτη την ημέρα της χαράς, τούτη την ημέρα της Αναστάσεως, 
ας ενώσουμε όλοι, τις καρδιές, τις ψυχές αλλά και τα σώματά μας σε μια ειρηνική 
συνύπαρξη γύρω από το τραπέζι της Αναστάσεως. Κοινωνήσαμε το Αίμα και το 
Σώμα του Χριστού το Αναστημένο. Γύρω από το τραπέζι του σπιτιού θα ζήσουμε 
τη χαρά μιας οικογένειας που ενώνεται, μιας κοινωνίας που ξέρει να κρατάει τις 
παραδόσεις της, μια αλήθεια που ξέρουμε. Παραλάβαμε από τους πατέρες και 
θέλουμε να παραδώσουμε στα παιδιά μας. Την αλήθεια ότι αναστήθηκε ο Χριστός 
και γι’ αυτό κανείς δεν απελπίζεται. Συνεχίζουμε έναν αγώνα, Ναι! Σ’έναν κόσμο 
ανάστατο. Σ’ έναν κόσμο που αναζητά την ειρήνη. Σ’έναν κόσμο που ψάχνει ακόμα 
το δίκιο μέσα από το δίκιο του ισχυρού και του πολέμου. Σ’ αυτό τον κόσμο εμείς 



γιορτάσαμε και γιορτάζουμε Ανάσταση γιατί ξέρουμε ότι ο Χριστός είναι μαζί μας. 
Δεν μας εγκαταλείπει. Ο αναστημένος Χριστός θα είναι, και θα είναι πάντοτε μαζί 
μας κι αυτό είναι η απαντοχή και η ελπίδα μας. Η βεβαιότητά μας ότι μπορούμε, 
ναι! όλοι μαζί να έχουμε ένα ειρηνικό αύριο. Μπορούμε όλοι μαζί να διεκδικούμε σ’ 
αυτή τη ζωή την αναστάσιμη χαρά και να τη μεταλαμπαδεύουμε σε όλους τους 
ανθρώπους. Η Ανάσταση είναι πίστη και βεβαιότητα. Οι αναστάσιμοι άνθρωποι 
είναι αυτοί που κρατούν ζωντανό τον κόσμο. Εύχομαι σε όλους από την καρδιά 
μου, να είναι αυτό το Πάσχα μοναδικό. Να γίνουμε όλοι αναστάσιμοι άνθρωποι και 
να πορευθούμε με ενότητα και ειρήνη. Μέσα σ’ αυτό το δύσκολο κόσμο να φανούμε 
αντάξιοι των περιστάσεων. Μέσα σ’ αυτή την όμορφη πατρίδα να παραδώσουμε 
την πίστη στις επόμενες γενιές, όπως την παραλάβαμε. Και αυτό θα είναι η 
παρακαταθήκη. Εύχομαι σε όλους, χρόνια πολλά και ευλογημένα! Χριστός Ανέστη! 
Αληθώς Ανέστη»!


